

Sada je u modi knjiga i dokumentarni film koji se zove "Tajna". Autorka je otkrila da samo posvećeni duhovni ljudi u istoriji čovečanstva znaju tu tajnu, da misao oblikuje stvarnost, i pošto je njoj to pomoglo, ona je od toga napravila bestseler, izvukavši razne citate na tu temu od mnogih autora. Namera je dobra- da se pomogne ljudima da bolje žive kada nauče da upravljaju tom stvaralačkom silom misli u sebi.

Ali to je otkrivanje rupe na saksiji. Tome sam ja učio decu od 14-15 godina pre dve i po decenije u okviru programa moralnog vaspitanja o čemu imam napisane tri knjige. I tek mi je posle više godina, kada sam počeo da proučavam nesvesno, bilo jasno zašto su se tada psiholozi oštro suprotstavili tom programu. Znali su da nesvesnom, emocionalnom nije tako lako svesno naređivati, u stilu, sad ću da budem radostan, i to se prosto desi. Kada se tome doda i znanje iz astrologije, onda može da se zaključi da moć misli nije apsolutna, već je relativna i ograničena, i pored toga što je velika.

O čemu se tu radi? Ako kažete čoveku koji je opsednut ili bar u velikoj meri prekriven nesvesnim sadržajima psihe, da pozitivno misli i da će tako da reši sve svoje probleme, on će belo da vas gleda. Uopšte neće razumeti šta mu pričate. Njemu to deluje kao da mu je neko rekao da zida novu luksuznu kuću, preko stare, ruinirane, a da prethodno ne sruši staru i ne očisti teren za izgradnju nove. Ako neko nema tako jake i prisutne nesvesne sadržaje, onda je to moguće, svesno reprogramiranje želja i ciljeva pozitivnim razmišljanjem i očekivanjem i viđenjem svojih želja i ciljeva.

Prošla svesna i nesvesna iskustva se projektuju na sadašnjost, a preko nje i na budućnost. Ako je neki lanac nesvesnih negativnih reakcija dugo trajao, godinama ili decenijama, nije lako to svesno reprogramirati i preokrenuti način doživljavanja i razmišljanja o nekoj situaciji iz negativnog u pozitivno. Ali pošto je sadašnjost jedino mesto delovanja, u sadašnjosti se psihoterapija radi za prošlost, a na budućnost se mogu primenjivati modeli pozitivnog mišljenja i vizuelizacije. Ako se radi i jedno i drugo onda je to kompletan tretman. Ako se prošlost samo odbacuje kao nešto nebitno i prevaziđeno ona će da nas dočeka kad tad. Ja sam 25 godina živeo po pozitivnim mentalnim programima, negirajući i prošlost i nesvesno i emocije i sve to me je dočekalo čim sam se malo otvorio za neki lep, čulni doživljaj. Usmeravanjem pažnje na nešto u psihi se to doista hrani, ili ako se od nečeg namerno odvađa pažnja, ili se čak zabranjuje sebi da se o tome misli, time se taj sadržaj još jače hrani, ali na podsvesnom nivou. Zato treba biti pažljiv sa tim da li se i kako nešto negativno u nama iz prošlosti zanemaruje. Tu je potrebna pažnja, ali psihoterapeutska, koja oživljava, doživljava, izražava i preobražava. Zato čovek koji radi na sebi mora da prati u kojoj je fazi. Ako oseća da naviru negativni nesvesni sadržaji treba da radi psihoseansu, a ne da pozitivno programira budućnost. Ako je u stabilnom psihoenergetskom stanju ne treba da radi psihoseansu nego da pozitivno razmišlja o budućim situacijama koje su za njega provokativne, jer mogu da pokrenu u njemu neke negativne psiho -astralne, mentalne i emotivno- energijske nesvesne reakcije i procese. Tada može sebe da vidi u tim situacijama u budućnosti kako ne reaguje negativno i kako je sve u najboljem redu, kako zrači na okolinu pozitivnom mentalnom i emotivnom energijom. To će sigurno pomoći u budućnosti, ali što se prošlost više očisti psihoterapijom, i ta moć će biti veća.

Zato sadašnjost najviše treba koristiti za to da se napravi Svesno razgraničenje između prošlosti i budućnosti. Sadašnjost treba da bude baš kao granica preko koje prošlost ne može da prodre u budućnost bez svesne cenzure. Na taj način se i sadašnjost čisti od direktnog negativnog uticaja prošlosti, pa prošlost ostaje izolovana tamo gde jeste, negde iza nas, namenjena samo za psihoterapijski rad, bez direktnog ometanja psihičkih funkcija u sadašnjosti i budućnosti. Za to je potrebno da pažnja bude u sadašnjosti, na ono što se obično zove "OVDE I SADA" i to je već mali uvod u duhovne prakse i meditaciju.

Na seminaru će se učiti

Zašto je Pozitivnost najopštija mera kvaliteta.
Odnos Pozitivnosti prema Praznini
Jedinstvo i borba suprotnosti
Da ne postoji um kao mentalni organ
Da postoji samo Ja koje misli i bezlična funkcija misaonosti
Kakva je uloga volje u pozitivnom razmišljanju
Ili volja za pozitivnim razmišljanjem
Koja je uloga koncentracije
Gde se obično greši u svemu tome
Šta nas tera da negativno razmišljamo

Kako to prevazići bez napora
Koji su obrasci ili sadržinska logika poz.raz.
Uloga vere i verskih učenja.

Seminar se održava subotom i nedeljom od 11 do 17 časova
Cena je 80 E
Prijavlivanje je putem meila ili na brojeve telefona